

**HRVATSKA KOMORA MEDICINSKIH SESTARA**  
ZAGREB, Maksimirska 111/2

Tel.: ++385 1 24 44 303, fax.: ++385 1 24 44 306, OIB: 13208436102, poslovni račun:  
HR8024840081101957224  
KLASA: 008-04/20-01/12  
URBROJ: 696-3-20-02  
Zagreb, 15. siječnja 2020.

**ZAPISNIK**

sa 106. sjednice Vijeća Hrvatske komore medicinskih sestara (u daljnjem tekstu: Komora) održane 15. siječnja 2020. godine s početkom u 10.00 sati u prostorijama Hrvatske komore medicinskih sestara, Maksimirska 111/2, Zagreb sa sljedećim

**Dnevnim redom:**

1. Usvajanje zapisnika sa 105. sjednice Vijeća HKMS,
2. Izbor glavnog i odgovornog urednika komorskog glasila sukladno pristiglim prijavama,
3. Prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o dodatnom usavršavanju medicinskih sestara,
4. Odluka o suradnji s KOKOZ-om,
5. Razno.

Nazočan je 21 član Vijeća. Dnevni red je jednoglasno usvojen.

**Ad 1)**

**Usvajanje zapisnika sa 105. sjednice Vijeća HKMS**

Zapisnik sa 105. sjednice Vijeća HKMS jednoglasno je usvojen.

**Ad 2)**

**Izbor glavnog i odgovornog urednika komorskog glasila sukladno pristiglim prijavama**

Predsjednica Vijeća podsjetila je nazočne da su prijave dobili e-mailom. Prijavile su se dvije kandidatkinje: Sonja Kalauz i Biljana Kurtović. Sonja Kalauz dobila je pet glasova, Biljana Kurtović petnaest glasova, a jedan glas je bio suzdržan.

**Ad3)**

**Prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o dodatnom usavršavanju medicinskih sestara**

Tajnik Komore pojasnila je da se radi o dopuni Pravilnika koji se mora mijenjati svaki put kad se pojavi potreba za novim dodatnim usavršavanjem. Ovaj put radi se o programu Zdravstvenog veleučilišta u Zagrebu za operacijske sestre. Rekla je kako prijedlog programa, u obliku u kojem ga Vijeće usvoji, treba ići u postupak trajnog usavršavanja. Agneza Aleksijević pitala je tko je autor programa, odgovoreno je kako je autor radna skupina ZVU-a u suradnji s Udrugom operacijskih sestara. Blaženka Stunja pitala je zašto je uvjet prvostupništvo, tajnik Komore pojasnila je kako svaka obrazovna ustanova određuje koje temeljno obrazovanje treba biti za upis dodatnog usavršavanja. Blaženka Stunja pitala je može li se u Pravilniku temeljno obrazovanje

promijeniti u prvostupništvo, odgovoreno je kako u ovom trenutku ne može. Agneza Aleksijević podsjetila je kako je i u Pravilniku o minimalnim uvjetima propisano da medicinska sestra sa srednjom stručnom spremom radi u operacijskoj dvorani. Bojan Bakić naglasio je kako treba razmišljati o tome što učiniti s kolegicama sa srednjom stručnom spremom koje su članovi Komore. Zvonimir Parčina smatra kako zatečeno stanje treba ostati, a treba raditi na tome da se temeljno obrazovanje promijeni u prvostupništvo. Prijedlog Pravilnika usvojen je jednoglasno. Prijedlog Pravilnika bit će objavljen na web stranici Komore radi savjetovanja sa zainteresiranom javnošću.

#### **Ad4)**

##### **Odluka o suradnji s KOKOZ-om**

Članovi Vijeća dobili su Deklaraciju kao materijal za sjednicu Vijeća. Predsjednica Vijeća podsjetila je da se o suradnji već raspravljalo i u mandatu prethodne predsjednice Komore. Predsjednik Komore dodatno je pojasnio kako se ne radi o udruživanju, već samo o suradnji koju smatra važnom radi zajedničkog nastupa komora kad se radi o državnoj administraciji, što može olakšati ostvarivanje ciljeva Komore. Ako se vidi da suradnja ne ide u dobrom smjeru, ona se uvijek može prekinuti. Agneza Aleksijević je rekla kako je Deklaracija proglas i pitala je hoće li se donijeti neki pravilnik koji će regulirati KOKOZ. Predsjednik je rekao kako se to za sad ne planira. Cecilija Rotim pitala je postoje li sad planirani interesi, predsjednik je odgovorio kako postoji pitanje taskshiftinga koje se mora rješavati u suradnji s HLK. Zvonimir Parčina rekao je da postoji neformalna suradnja i njegovo je pitanje što se promijenilo i je li promjena predsjednika HLK dovoljna. Predsjednik je pojasnio kako je prije bio problem u tome što se nije moglo garantirati da netko neće nastupati pojedinačno u ime KOKOZ-a, a time i u ime HKMS. Bojan Bakić smatra kako ne postoje financijske obveze, a sestrinstvo može probati u ovoj situaciji izvući najbolje za sebe, jer bez podrške liječnika je teško djelovati, a Komora nema što izgubiti. Irena Danyi Holetić također smatra da se do sad samostalno nije puno toga postiglo, pa zašto ne probati zajedno. Zvonimir Parčina smatra da inicijative trebaju dolaziti od strane HKMS. Predsjednica Vijeća Komore složila se s tim da inicijativa treba poteći od HKMS te da je vrijeme da se napravi iskorak. Pouzdaje se u predsjednika da će pokrenuti pitanja izmjene Zakona o sestrinstvu i ostala pitanja važna za sestrinstvo. Predsjednik Komore predložio je da se od sljedeće sjednice Vijeća počne raspravljati o izmjenama Zakona o sestrinstvu. Zvonimir Parčina bio bi za kad bi postojala neka početna pozicija. Predsjednik jer rekao kako prijedlog izmjena Zakona o sestrinstvu treba ići iz Komore. Predložio je da Vijeće razmisli o tome što sve treba mijenjati te da se započne rasprava o tome. Smatra da se svaka točka mora dobro argumentirati. Predsjednica Vijeća složila se s tim da se sve treba dobro pripremiti i da ima dovoljno vremena u kojem se može puno toga napraviti. Zvonimir Parčina smatra kako treba surađivati s povjerenstvima u Ministarstvu zdravstva.

Odluka o suradnji s KOKOZ-om donesena je s 19 glasova za i dva suzdržana glasa.

#### **Ad5)**

##### **Razno**

Zvonimir Parčina pitao je što je Pravilnikom o minimalnim uvjetima, odnosno zašto u Pravilnik nisu uvrštene medicinske sestre s visokom stručnom spremom. Pita je li istina da u Pravilniku nema visoke stručne spreme. Predsjednica Vijeća odgovorila je kako nema tu informaciju. Predsjednik je odgovorio kako su u Pravilnik uvrštene njegovateljice koje su nezdravstveno osoblje, a na pitanje zašto nema visoke stručne spreme odgovoreno je da se radi o minimumu, visoka stručna sprema su položajna radna mjesta, a Pravilnik se mijenjao radi uvođenja

njegovateljica. Rekao je kako Pravilnik nije još u javnoj raspravi, a kad bude, poslat će se Vijeću na mišljenje. Tajnik Komore pojasnila je kako se propisuje minimum. Zvonimir Parčina rekao je kako može pisati i/ili. Pita zašto ne bi stajalo da je magistar/magistra sestrinstva minimum za nešto, budući da to može biti osnova za promjenu Zakona. Predsjednik je pojasnio kako Pravilnik još nije bio na javnoj raspravi, a samim time niti nije zatraženo službeno mišljenje Komore. Blaženka Stunja predložila je da se djeluje od početka, prije javne rasprave. Smatra da se formalno obrazovanje ne treba izjednačavati s položajem, budući da toga nema niti u jednoj drugoj struci. Poslodavci se pozivaju na minimalne uvjete i drže ih se. Brankica Ivičinec pitala je zbog čega je potrebno mišljenje Komore o njegovateljicama koje nisu zdravstveni radnici. Tajnik Komore pojasnila je kako njegovateljice trebaju pomagati medicinskim sestrama, zbog čega Komora treba imati uvid u kompetencije njegovateljica kako one ne bi ulazile u djelokrug rada medicinskih sestara. Bojan Bakić rekao je kako su njegovatelji „ubačeni“ kako bi se pokazalo da država barem malo misli na medicinske sestre. Također smatra da Pravilnik o minimalnim uvjetima treba početi uključivati prvostupnike i diplomirane medicinske sestre i magistre sestrinstva. Pita je što je to što magistri i diplomirani smiju raditi, a da ne smiju prvostupnici sestrinstva. Zvonimir Parčina smatra da njegovatelji trebaju biti pomoćno osoblje u zdravstvu i ne želi da Komora postane Komora njegovatelja. Također smatra da bi trebalo mijenjati naziv njegovatelj. Slaže se s mišljenjem da treba na vrijeme reagirati. Tajnik Komore pojasnila je da njegovatelji ne mogu u Komoru jer nisu regulirana profesija. Zamolila je nazočne da kad Pravilnik bude u javnoj raspravi obavezno pošalju svoje prijedloge o tome na kojim radnim mjestima je potrebno uvrstiti visoku stručnu spremu. Predsjednica Vijeća rekla je da će svi nazočni dobiti poveznicu na javnu raspravu.

Nada Tadić pohvalila je predsjednika Komore zbog brze reakcije u javnosti na izjavu Predsjednice RH o korupciji u sestrinstvu. Pitala je što je s nadzorom u privatnim domovima, predsjednik je odgovorio da Komora može ići u nadzore samo po prijavi, budući da se radi o sustavu socijalne skrbi. Događalo se da se izade u nadzor koji se ne može provesti jer nema više zaposlene medicinske sestre. Cecilija Rotim rekla je kako NZJZ, Referentni centar za gerontologiju ide u nadzore u domove, ali samo u državne koji su pod njihovom ingerencijom. Predsjednik je rekao kako se upravo provjerava u Registru u kojim domovima rade medicinske sestre kako bi se utvrdilo u kojem domu nema medicinske sestre pa će se tom domu uputiti upit. Silvana Deković pita što je zadnju godinu dana napravila PR agencija, dogovoreno je kako će se zatražiti izvješće za sljedeću sjednicu Vijeća.

Karolina Vižintin rekla je kako je u privatnim domovima dovoljno da imaju medicinsku sestru 16 sati tjedno, što u praksi znači samo na papiru. Zvonimir Parčina također je pohvalio jučerašnje priopćenje. Ruža Uremović rekla je kako je dobila od UPUZ-a obavijest o javnoj raspravi vezano uz ugovaranje zdravstvene zaštite. Rekla je kako je važno da se poslovi medicinskih sestara vode pod svojom šifrom, a ne pod šifrom liječnika. Također se slaže s prijedlogom da se u Pravilnik o minimalnim uvjetima uvrste medicinske sestre s visokim obrazovanjem. Misli kako u Upravnom vijeću ustanova trebaju biti i medicinske sestre.

Darinka Žvorc Novak pitala je što je s pedijatrijskom dokumentacijom, predsjednik je odgovorio kako je poslana u Ministarstvo zdravstva te će biti zatražen sastanak i s tom temom. Predsjednica Vijeća čestitala je Agnezi Aleksijević na izboru za docenta i predala joj cvijeće u ime Vijeća.

Sjednica je završila s radom u 11.34 sati.

Zapisnik vodila:  
Anastazija Sorić Uranić

Predsjednica Vijeća Komore:  
Marina Friščić, magistra sestrinstva